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PACTUL VERDE ȘI SOCIAL PENTRU EUROPA 

Vom lansa un plan masiv de investiții în valoare de cel puțin 200 de miliarde de euro pe an pentru a 
proteja oamenii și planeta. Acest plan va asigura mijloace de trai pentru toți și va construi o 
economie prosperă. 

Investiția va contribui la extinderea transportului public și reducerea prețului biletelor, instalarea de 
panouri solare pe toate acoperișurile și crearea de milioane de locuri de muncă bune în sectoare 
precum cel al construcțiilor, al energiei și al transporturilor. 

Investițiile în surse regenerabile și în izolarea locuințelor vor însemna facturi mai mici la energie. A 
noastră Garanție Energetică va asigura că energia este accesibilă și că niciunei gospodării 
vulnerabile nu îi va fi tăiată energia. 

Acest plan va fi finanțat în mod echitabil taxându-i mai puțin pe oamenii muncitori și mai mult pe cele 
mai bogate firme și persoane fizice, eradicând subvențiile pentru combustibilii fosili și utilizând 
fonduri de la nivelul UE. 

ACȚIUNE CLIMATICĂ! ENERGIE 100% REGENERABILĂ PÂNĂ ÎN 2040 

Costurile arderii combustibililor fosili cresc pe zi ce trece. Europa trebuie să deschidă calea către un 
viitor fără combustibili fosili. Construirea unui sistem energetic 100% regenerabil până în 2040 va 
proteja clima și va crea două milioane de locuri de muncă noi. Asta înseamnă că vom avea mai 
puține fenomene meteorologice extreme, cum ar fi valurile de căldură, și, prin urmare, un viitor mai 
sigur pentru toți. 

De asemenea, are sens din punct de vedere economic. Energiile regenerabile sunt cea mai ieftină 
formă de energie, iar combustibilii fosili scumpi au provocat criza costului de trai. Costul inacțiunii 
doar va crește. Vom înceta să mai turnăm gaz pe foc prin eliminarea treptată a tuturor subvențiilor 
pentru combustibilii fosili începând cu 2025. O UE neutră din punct de vedere climatic va fi mai 
competitivă și nu va mai fi ostatica dictatorilor străini. 

JOBURI BUNE ȘI SALARII ECHITABILE PENTRU TOȚI  

Nu putem accepta ca lucrătorii să se zbată pentru a îşi duce zilele și să trăiască în sărăcie în a doua 
cea mai mare economie a lumii. După ani de prețuri ridicate, lucrătorii europeni merită salarii decente 
și o parte echitabilă din profituri. Ne vom lupta pentru un venit minim la nivelul UE suficient pentru a-i 
feri pe oameni de sărăcie, indiferent dacă sunt sau nu în câmpul muncii. Vom face asigurarea 
europeană de șomaj permanentă pentru a proteja lucrătorii în perioadele de criză economică. 

Sindicatele sunt esențiale pentru a obține salarii mai mari și condiții mai bune în câmpul muncii. Ele 
sunt aliații noștri, și vom lupta pentru drepturile lor și pentru rolul lor democratic esențial. Vom 
îmbunătăți condițiile de muncă și ne vom asigura că tranziția ecologică nu lasă niciun lucrător în 
urmă. Vom lupta pentru recunoașterea celor care lucrează prin intermediul platformelor digitale ca 
lucrători și vom interzice stagiile neplătite. 

REFACEM NATURA, PROTEJĂM BIODIVERSITATEA 

Trebuie să aducem natura înapoi și să refacem ecosistemele prețioase care sunt astăzi amenințate. 
Vom opri dispariția speciilor și vom proteja cel puțin o treime din pământul şi mările Europei, inclusiv 
zonele umede, pădurile, râurile și lacurile. Luptăm pentru o Uniune Europeană cu zero poluare, aer 
respirabil, apă curată și bunuri de consum fără substanțe toxice. Vom ține departe de câmpurile 
noastre pesticidele periculoase, cum ar fi glifosatul. 
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ASIGURĂM LOCUINȚE LA PREȚURI ACCESIBILE PENTRU TOATĂ LUMEA 

Toată lumea trebuie să aibă o casă confortabilă care e călduroasă iarna și răcoroasă vara. Vom lupta 
pentru a pune capăt exploziei chiriilor, vom investi în locuințe cu prețuri accesibile și locuințe sociale, 
și vom sprijini controlul prețului chiriilor acolo unde este necesar pentru a proteja chiriașii. Un 
program de renovare pe scară largă va reduce sărăcia energetică și îi va proteja pe cei mai 
vulnerabili. 

Tinerii sunt cei mai afectați de prețurile ridicate ale chiriilor și locuințelor. Trebuie să ne asigurăm că 
pot intra în viață pe cont propriu cu locuințe la prețuri accesibile și cu toate condițiile necesare 
pentru un trai independent. 

ALIMENTE SĂNĂTOASE, FĂRĂ PESTICIDE, LA PREȚURI CORECTE 

Ne dorim ca alimentele sănătoase la prețuri corecte să devină o realitate în Europa. Milioane de 
europeni încearcă să facă față creșterii prețurilor la alimente, în timp ce marile întreprinderi agricole 
continuă să ne otrăvească organismul și să ne polueze solul și apa. 

Vom lua treimea din bugetul UE cheltuită în prezent pe agricultura industrială și vom investi în 
agricultura sustenabilă, astfel determinând ca alimentele sănătoase să fie mai accesibile, la prețuri 
corecte atât pentru consumatori, cât și pentru producători. Vom pune capăt speculațiilor care obligă 
oamenii să sufere de foame, în timp ce comercianții obțin profituri record. 

PUNEM CAPĂT CRUZIMII FAȚĂ DE ANIMALE! OPRIȚI FERMELE GIGANT ȘI TRANSPORTUL PE DISTANȚE 
LUNGI 

Animalele merită îngrijire și protecție. Vom lupta pentru bunăstarea animalelor alături de milioanele 
de europeni care au semnat Inițiative Cetățenești Europene cerând încetarea practicilor de 
exploatare. Ne angajăm să interzicem fermele gigant nemiloase, utilizarea cuștilor în creșterea 
animalelor și fermele de blană. Vom limita transportul de animale și vom pune capăt transporturilor 
de animale vii pe distanțe lungi în camioane și nave. 

NE PLĂTIM TAXELE. MILIARDARII ȘI MULTINAȚIONALELE TREBUIE SĂ-ȘI PLĂTEASCĂ COTA-PARTE. 

O economie prosperă pune oamenii și planeta pe primul loc, nu corporațiile și pe cei extrem de 
bogați. Ajutarea celor mai vulnerabili și investițiile în protecția climei și a mediului sunt urgențe care 
nu mai pot fi ignorate, așa că sistemul nostru fiscal injust trebuie reformat. 

Vom introduce un impozit minim pe câștigurile de capital și un impozit pe avere la nivelul UE, dar 
vom și pune capăt evitării obligațiilor fiscale de către multinaționale. Trebuie să oprim specula care 
duce la creșterea prețurilor cu ajutorul impozitelor pe veniturile suplimentare și a unei taxe pe 
tranzacțiile financiare. 

Impozitarea echitabilă va reduce povara fiscală a lucrătorilor, astfel încât aceștia să aibă mai mulți 
bani în portofel la sfârșitul lunii. 

O EUROPĂ PUTERNICĂ PENTRU A PROTEJA DEMOCRAȚIA, DREPTURILE ȘI LIBERTĂȚILE FUNDAMENTALE 

Reacția negativă a extremei drepte nu face decât să ne facă mai determinați: Verzii vor apăra 
democrația europeană și statul de drept. Ne vom asigura că de fondurile publice beneficiază toți 
cetățenii, nu autocrații și acoliții lor corupți. Se vor lua măsuri rapide pentru a preveni încălcările 
legislației UE. Vom continua lupta pentru transparență și integritate și împotriva corupției. 
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Vom continua să ținem piept neobosit tuturor formelor de discriminare și ură. Toți din UE trebuie să 
fie în siguranță în fața infracțiunilor și discursurilor de instigare la ură. Vom apăra dreptul la protest și 
vom lupta împotriva incriminării activiștilor și a organizațiilor societății civile. 

Vom construi un sistem de azil uman, care respectă drepturile omului și nu îi incriminează pe cei care 
se află în tranzit. Vom primi oamenii care caută ajutor cu omenie și solidaritate, nu cu frică. 

O EUROPĂ FEMINISTĂ: CORPUL TĂU, ALEGEREA TA! 

Trebuie să desființăm patriarhia și să construim o societate justă din punct de vedere rasial. Toată 
lumea are dreptul de a face alegeri cu privire la propriul corp, de a decide pe cine iubește și de a-și 
exprima identitatea. Vom susține autodeterminarea și autonomia corporală prin garantarea accesului 
la recunoașterea legală a genului, la asistență medicală specifică pentru transsexuali și la 
contracepție. 

Vom garanta accesul la avorturi sigure și legale și vom recunoaște drepturile sexuale și reproductive 
ca drepturi fundamentale. Luptăm pentru a pune capăt violenței împotriva femeilor și fetelor de 
pretutindeni și vom spori sprijinul acordat victimelor. 
  
Ne vom asigura că bărbații și femeile sunt plătiți în mod egal pentru aceeași muncă și vom continua 
să luptăm pentru o egalitate deplină între bărbați și femei în toate domeniile de activitate și în viața 
publică. 

EUROPA UNITĂ PENTRU PACE ȘI SECURITATE  

Uniunea Europeană s-a născut ca un proiect pentru pace și securitate și trebuie să rămână așa. În 
vremuri în care autoritarismul și războiul se întețesc, trebuie să vorbească cu o singură voce. 
Autocraților nu li se mai poate permite să țină UE ostatică și să o împiedice să stea alături de 
partenerii pentru pace, drepturile omului și multilateralism. Trebuie să se pună capăt vetourilor 
naționale, astfel încât UE să poată lucra eficient asupra politicii externe și altor domenii cheie.  

Viitorul Ucrainei se află în Uniunea Europeană și trebuie să continuăm să o sprijinim. UE trebuie să fie 
pregătită să primească noi membri și să ajute țările candidate să se pregătească pentru aderare. UE 
trebuie să își asume responsabilitatea ca actor de consolidare a păcii. Acest lucru este mai crucial ca 
niciodată în Orientul Mijlociu. 

Tranziția ecologică a fost întotdeauna și o chestiune de securitate. Devenind independenți din punct 
de vedere energetic, construind o economie circulară și obținând un control mai mare asupra 
tehnologiilor vitale și lanțurilor de aprovizionare, vom deveni independenți față de autocrați și, prin 
urmare, vom fi mai în siguranță. 
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